

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», що реалізується у Млинівському технологічно-економічному фаховому коледжі

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» складена для підготовки конкурентоспроможних фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими та професійними компетентностями в галузі аграрних наук та продовольства, що направлені на здобуття студентами теоретичних знань та практичних умінь розв'язувати складні завдання та вирішувати спеціалізовані проблеми в процесі професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма є академічно орієнтованою і передбачає набуття знань та вмінь, спрямованих на вирішення професійних завдань у діяльності суб'єктів в сфері виробництва і переробки продукції тваринництва, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та з використанням теорій та методів біології, годівлі, розведенні сільськогосподарських тварин і технологій виробництва та переробки продукції тваринництва.

Програмою передбачені компоненти (навчальні дисципліни), що формують загальні компетентності, фахові компетентності та передбачають програмні результати навчання з урахуванням рекомендацій стейкхолдерів. Загалом, структурно-логічна схема ОПП складена у відповідності до необхідності послідовного вивчення дисциплін, враховує потреби роботодавців та специфіку роботи сучасного підприємства по виробництву та переробки продукції тваринництва. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути застосовані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», яка подана на рецензування і яка розроблена співробітниками Млинівського технологічно-економічного фахового коледжу з урахуванням рекомендацій практичних фахівців фермерського господарства «Млинівська чайка», рекомендується до реалізації підготовки фахівців початкового рівня фахової передвищої освіти за зазначеною спеціальністю у МТЕФК.

Керівник ФГ
«Млинівська чайка»



С.Д. Чайка